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LA HISTORIA DE DOMINIC
DOMINIC ES UN NIÑO DE 7 AÑOS  CON PARALISIS CEREBRAL. EL EJEMPLO DE DOMINIC  DEBERIA DE ENSEÑARSE A TODOS  LOS DOCTORES  Y TERAPISTAS  EN REHABILITACION  O FISIOTERAPEUTAS Y A PADRES  CON NIÑOS CON DISCAPACIDAD  POR LOS RESULTADOS QUE FUERON ALCANZADOS  EN LA REHABILITACIÓN USANDO EL PARAPODIUM.
HACE TRES MESES NO QUERIAMOS VENDERLE EL PARAPODIUM A LOS PADRES DE DOMIC,  SE VEIA INNECESARIO  PARA NOSOTROS YA QUE  NO HABIA CONTACTO  CON EL NIÑO Y SU GRAN  ESPASTICIDAD  NO LE PERMITIA  LEVANTARSE Y ACOMODARLO  EN EL PARAPODIUM.

 NADIEN CREIA QUE DOMINIC  PODRIA MOVERSE POR SI MISMO,  PERO GRACIAS A LA FIRME ACTITUD  Y AMOR DE  SU MADRE  Y AL COMPROMISO  DEL FISIOTERAPEUTA SUCEDIO ALGO INCREIBLE.
AHORA DOMINIC SE MUEVE MUCHO , EMPEZO A:

MOVERSE ALREDEDOR DE SU CUARTO Y  A REALIZAR  COSAS QUE NO PODIA ANTES,  COMO PRENDER Y APAGAR LA LUZ , PRENDER LA T.V.  O EL RADIO ABRIR LA  VENTANA,   LAVARSE LAS MANOS EN EL BAÑO O  JUGAR PARADO EN UNA MESA.

 ELEGIR LOS ZAPATOS ADECUADOS  ES MUY IMPORTANTE PARA LOS NIÑOS  QUE SUFREN DE ESPASTICIDAD DOMINIC USA  UNOS ZAPATOS  CORRETIVOS CON HORMA O MEMORIA.

PARA MAYOR INFORMACION DEL PARAPODIUN ESTAMOS A SUS ORDENES EN EL 55163494 O 52193148
ATENTAMENTE

ING. MARCO A. CONTRERAS GUZMAN


2DA CERRADA DE 11 DE ABRIL NO. 32 B COL. ESCANDON CP 11800 MEXICO D.F

TELEFONO 55 16 34 94 o TEL/FAX : 52193148   ( ENTRADA POR PATRIOTISMO 204)
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